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1. Conosci e condividi le linee guida del PTOF d' istituto

68 risposte

2. Le attività per l’ampliamento dell’offerta formativa vengono

programmate in raccordo con il curricolo e con il PDM

68 risposte
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3. Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i

valori da trasmettere

68 risposte

4.  La dirigente promuove efficacemente il miglioramento dell’istituzione

scolastica

68 risposte

5. Condividi i criteri con cui gli alunni sono assegnati alle diverse sezioni

68 risposte
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6. Condividi i criteri di valutazione adottati da questa scuola

68 risposte

7. Ritieni adeguato il livello di sicurezza degli ambienti scolastici

68 risposte

8. Ritieni adeguato il livello di attenzione rivolto al disagio in generale

68 risposte
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9. Nell'ultimo anno sono aumentate le situazioni di disagio. Nella tua

classe questo malessere è presente

68 risposte

10.   Ti risulta che nella tua classe si verifichino episodi di bullismo,

cyberbullismo

68 risposte

11. In questa istituzione scolastica le regole di comportamento sono

generalmente rispettate dagli alunni

68 risposte
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12. L’organizzazione che la scuola ha messo in campo per pianificare la

Didattica a distanza è stata efficace

68 risposte

13. Esprimi in riferimento alla piattaforma proposta per la DDI , il livello di

funzionalità   da 0 (per nulla funzionali) a 5 (eccellenti)

14. Che dispositivi utilizzi per la didattica a distanza? (anche più risposte)

68 risposte
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15.Hai riscontrato particolari problemi nel collegamento a distanza

68 risposte

16. Se hai risposto sì alla domanda 15 indica quali (max due risposte)

32 risposte

17. La scuola ha organizzato attività di formazione per la gestione delle

piattaforme

68 risposte
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18. La scuola ha individuato una task force per supportare i docenti

nell’utilizzo della piattaforma.

68 risposte

19. Da quest'anno la scuola ha adottato un nuovo registro elettronico

Argo, esprimi un tuo parere sulla funzionalità

68 risposte

20. Ritieni che la didattica a distanza possa essere strumento valido

anche in tempi di non emergenza

68 risposte
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21. Come giudichi il dialogo  con i tuoi studenti

68 risposte

22. Ritieni di avere affrontato tutti i contenuti programmati all’ inizio

dell’anno scolastico

68 risposte

23. Ritieni che gli obiettivi di apprendimento siano stati raggiunti dagli

alunni

68 risposte
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24. I moduli PON posti in essere dall'Istituto  hanno contribuito a

potenziare lo sviluppo delle competenze degli alunni

68 risposte

Indica il tuo ordine di scuola

68 risposte

La tua età è compresa tra

68 risposte
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